



ПРАТ «Оберіг» вітає своїх працівників, які народилися у червні місяці.

- 1 червня: Циноборенко О.В.
- 8 червня: Крисак С.В.
- 9 червня: Кичук Г.М.
- 18 червня: Комишник В.І.
- 19 червня: Зубко О.М.  
Курченко А.М.  
Мартинюк М.Г.
- 22 червня: Бойко О.І.
- 25 червня: Сергєєв Є.Є.
- 28 червня: Шітєв С.І.  
Фесенко Л.Г.



Биологические средства защиты растений



Гаупсин и Триходермин защищают растения на всех этапах развития.

Борются с большинством известных вредителей и заболеваний.



Приобретайте в отделениях Укрпочты

www.biozavod.com

Купуйте Гаупсин у нашому відділенні Укрпошти!

Семенівське відділення Укрпошти звертає Вашу увагу на те, що триває

### ПЕРЕДПЛАТА НА II ПІВРІЧЧЯ

Якщо Ваші улюблені видання передплачені тільки на I півріччя, то не забудьте продовжити передплату до 20 червня.

Тоді Ви гарантовано отримаєте їх у липні місяці.

**ПРОДАЄТЬСЯ САДИБА** 27 соток: будинок (13 x 6 м), сарай (14 x 6 м), погірб, басейн, туалет, сад та город.

Адреса:

с.Семенівка, вул. Радянська, 18  
Іщенко Борис Іванович  
Тел.: 0984940185, 09564225175 (МТС)

За довідками звертатись до Коваленка П.І.

## ВІСНИК ССР

Засновник: Семенівська сільська рада  
адреса: 55330, с.Семенівка Арбузинського району Миколаївської області

За достовірність наведених фактів і цифр, згідно із законом про пресу, відповідають автори матеріалів

Роз'яснення від Арбузинського відділу ДРАУС

### Порядок внесення змін, доповнень до актових записів цивільного стану

Відповідно до ст.22 ЗУ «Про державну реєстрацію актів цивільного стану», внесення змін до актового запису проводиться відповідним органом державної реєстрації за наявності достатніх підстав.

За наслідками перевірки зібраних документів орган державної реєстрації актів цивільного стану складає обґрунтований висновок про внесення змін до актового запису цивільного стану або про відмову в цьому. У разі відмови у внесенні змін до актового запису цивільного стану у висновку вказуються причини відмови та зазначається про можливість її оскарження в судовому порядку.

Внесення змін до актового запису цивільного стану проводиться за заявою: особи, щодо якої складено актовий запис;

одного з батьків, опікуна, піклувальника дитини; опікуна недієздатної особи; спадкоємців померлого; представника органу опіки та піклування під час здійснення повноважень з опіки та піклування стосовно особи, яка має право на подання такої заяви.

Заява про внесення змін до актового запису цивільного стану подається до відповідного органу державної реєстрації актів цивільного стану за місцем проживання заявника, а у випадках передбачених законодавством – за місцем зберігання актового запису цивільного стану. Зміни до актового запису вносять-

ся відділом державної реєстрації актів за місцем зберігання відповідного актового запису.

Після внесення змін до актового запису цивільного стану заявнику повторно видається свідоцтво про державну реєстрацію акта цивільного стану.

Відповідно до ст.23 ЗУ «Про державну реєстрацію актів цивільного стану» поновлення актового запису проводиться відповідним органом державної реєстрації у разі його відсутності, що підтверджується документально.

Право на подання заяви про поновлення актового запису цивільного стану мають особи, зазначені в ст. 22 цього Закону.

Заява про поновлення актового запису цивільного стану подається до відповідного органу державної реєстрації актів цивільного стану за місцем проживання заявника. Поновлення актового запису проводиться за місцем його первинного складання.

У разі якщо втребувати документи про державну реєстрацію актів цивільного стану від компетентних органів іноземної держави неможливо, поновлення актового запису цивільного стану проводиться відповідним органом державної реєстрації актів цивільного стану за місцем проживання заявника.

На підставі поновленого актового запису цивільного стану повторно видається свідоцтво про державну реєстрацію акта цивільного стану.

### Інформаційне повідомлення

#### про продаж об'єкта спільної власності територіальної громади с.Семенівки Арбузинського району

1. Назва об'єкта – нежитлова споруда (система зрошення).
2. Місцезнаходження – територія Семенівської сільської ради.
3. Спосіб приватизації – аукціон
4. Підстава – рішення №1 XI позачергової сесії 6-го скликання від 29 серпня 2011 року.
5. Початкова вартість (стартова ціна) – 190000 (Сто дев'яносто тисяч) гривень.
6. Прийом заяв – на протязі 30 днів з дня публікації.
7. Дата проведення аукціону – 01 липня 2014 року.
8. Кошти за участь в аукціоні в розмірі 17 (Сімнадцять) грн. необхідно внести на окремий рахунок сільської ради з позначкою „за участь в аукціоні”.
9. Особливі умови продажу: подальше використання об'єкту покупцем

визначає на власний розсуд; на протязі року замовити та виготовити технічну документацію на право власності/ користування земельною ділянкою, на якій розміщено об'єкт приватизації; призначення об'єкта не повинно зашкоджувати функціонуванню інших суб'єктів підприємницької діяльності та приватним забудовникам; утримувати об'єкт та прилеглу територію у належному санітарно-технічному стані; оплатити всі витрати, понесені продавцем на підготовку об'єкта до приватизації.

10. Сума грошових коштів, що має вноситься покупцями, у розмірі 10 відсотків початкової ціни продажу – 19000,00 грн. – необхідно внести на окремий рахунок сільської ради з позначкою „початковий внесок в аукціоні”.

11. За довідками звертайтеся до Семенівської сільської ради.

Internet архів газети розміщений на сайті [agroin.org](http://agroin.org) у розділі: «Ілюстративні матеріали»

Реєстраційне свідоцтво: МК № 530 - 26\Р від 20 грудня 2006 року  
Періодичність: 1 раз на місяць  
Обсяг: 0,5 друк.арк. Тираж: 227  
Газета надрукована з допомогою власних друкарських засобів

Телефони: сільська рада 9-42-71, 9-42-89, 3-20-01  
e-mail: [drama.fpt@mail.ru](mailto:drama.fpt@mail.ru)

Підписано до друку: 28.05.2014 р.  
Редактор М.Давиденко

# ВІСНИК

№ 5 (99)  
травень  
2014 р.

## Семенівської сільської ради Арбузинського р-ну Миколаївської обл.

Червень 2014

пам'ятні дні

Дитинство – це чудова пора сподівань та здійснення мрій. У перший літній день в усьому світі відзначають добре і радісне свято – Міжнародний день захисту дітей.

Дорогі наші діти! Щиро вітаю Вас зі святом!

Ви – майбутнє нашої держави. Тож наполегливо оволодівайте знаннями, творчо мисліть, розвивайте свої здібності, щоб стати гідними громадянами своєї держави.

Водночас це свято і дорослих – усіх тих, хто завжди поряд з дітьми, хто допомагає їм зростати, навчатися, пізнавати світ. Усміхнені личка, палаючі захватом очі, довірливі обійми маленьких рук – це те, за чого ми живемо. Робити усе можливе, аби життя дітей було щасливим і безхмарним – всебічно підтримувати обдарованих, заохочувати здібних, розвивати особистість – святий обов'язок кожного з нас.

Бажаю вам, дорогі діти, вашим батькам, дідусям та бабусям здоров'я міцного, щастя безмежного, добра та сімейного затишку.

Нехай здійсняться всі ваші мрії та задуми!

Герасименко І.Д., Семенівський сільський голова

### ПОЗАЧЕРГОВІ ВИБОРИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

Семенівська дільниця відкрилася для голосування рівно о 8.00. В перших рядах проголосувала група чоловіків, які поспішали на роботу. Далі процес пішов спокійно, без надзвичайних подій.

Люди потроху підходили на протязі всього дня. За виборами наглядати спостерігачі від кандидатів у президенти Тягнибока О.Я., Тимошенко Ю.В.(2 чол.), Порошенка П.О. та ре-



дактор нашої газети, як представник преси. Втім, усі ці люди були наші земляки. Тільки десь в обідню пору приїжджали люди від Порошенка П.О. Загалом, у порівнянні з минулими виборами, було видно, що виборчі штаби приділяли цій роботі значно менше уваги.

О 20.00 двері виборчої дільниці

(Закінчення на стор.2)

### ЗАПРОШУЄ ШКОЛА

30 травня Свято останнього дзвоника

31 травня ВІПУСК 1930

1 червня початок о 2030



Міні-міс Семенівка 2014

**ПОЗАЧЕРГОВІ ВИБОРИ  
ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ**

(Закінчення. Початок на стор.1)

зачинилися. Більше години було витрачено на перерахунок невикористаних бюлетенів та підготовчу роботу, а потім почався безпосередньо підрахунок голосів. Його результати подані нижче.

**Результати голосування  
по Семенівській та  
Остапівській виборчих  
дільницях**



	Семенівка	Остапівка
Кількість виборчих бюлетенів, одержаних дільничною виборчою комісією	1132	124
Кількість виборців, внесених до списку виборців на виборчій дільниці (на момент закінчення голосування)	1132	123
Кількість виборців, внесених на виборчій дільниці до витягу із списку виборців для голосування за місцем перебування	70	17
Кількість невикористаних виборчих бюлетенів	505	41
Кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені у приміщенні для голосування	561	68
Кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені за місцем перебування	66	15
Загальна кількість виборців, які отримали виборчі бюлетені	627	83
Кількість виборчих бюлетенів, що не підлягають врахуванню	0	0
Кількість виборців, які взяли участь у голосуванні	627	83
Кількість виборчих бюлетенів, визнаних недійсними	6	1

№	Прізвище, ім'я, по батькові	Семенівка	Остапівка
1	Богомолец Ольга Вадимівна	3	1
2	Бойко Юрій Анатолійович	0	0
3	Гриненко Андрій Валерійович	1	1
4	Гриценко Анатолій Степанович	24	0
5	Добкін Михайло Маркович	14	3
6	Клименко Олександр Іванович	0	0
7	Коновалюк Валерій Ілліч	2	1
8	Кузьмін Ренат Савелійович	0	0
9	Куйбіда Василь Степанович	0	0
10	Ляшко Олег Валерійович	50	4
11	Маломуж Микола Григорович	0	2
12	Порошенко Петро Олексійович	324	62
13	Рабінович Вадим Зіновійович	7	0
14	Саранов Володимир Георгійович	0	0
15	Симоненко Петро Миколайович	7	2
16	Тимошенко Юлія Володимирівна	155	4
17	Тігіпко Сергій Леонідович	27	2
18	Тягнибок Олег Ярославович	5	0
19	Цушко Василь Петрович	0	0
20	Шкіряк Зорян Несторович	0	0
21	Ярош Дмитро Анатолійович	2	0

**„Подарунки”**

Щедрі наші селяни, по всьому селу розкидана їхня щедрість.

Ось і недавно до школи принесли 3 (три) мішки із „подарунками”, в яких не допомога школі, а пластикові пляшки від пива та пакети з під вина, а також конверт з адресою на ім'я Хрипун Костянтина Миколайовича. То може „подарунки” загубили свого господаря?

І так по всій сільській раді можна знайти такі „подарунки”. Візьмемо, наприклад, балку біля кладовища. Куча сміття росте в гору та в ширину. Незабаром пересипеться за огорожу кладовища. І це не зупиняє наших гарних господарів, які звозять туди сміття. А везуть не здалеку. На машинах у прицепі, на тракторах та возиках. Везуть все: листя, гній, відходи із ясел, побутове сміття. Ось і виходить: вдома ми гарні господарі, а виїди з двору – і де поділась наша любов до чистоти? Адже балка – це не подвір'я і за нею не треба доглядати. Може нам слід замислитися, які „подарунки” ми залишаємо нашим нащадкам, їм жити після нас.

Адміністративна комісія при виконкомі сільської ради попереджає, що відповідно до статті 82 Кодексу України про адміністративні правопорушення та статті 22 Закону України „Про відходи” громадяни, які вчинили таке правопорушення, будуть притягнуті до адміністративної відповідальності згідно чинного законодавства. Потім не шукайте винного, коли будете платити штраф.

**Виконком сільської ради**

**Перші ластівки**



1 травня в Арбузинці відбувся районний конкурс дитячої творчості „Перші ластівки”. Наш заклад культури представляла співачка С.Сивобородько та читці: Т.Почеха і К.Діку. Всі наші артисти виступили вдало і вийшли у другий тур конкурсу. За його результатами Світлана посіла третє місце серед співаків, Тетяна – третє серед читців, а Карина – перше серед гумористів.

**Бібліотеки відзвітували**



30 квітня у бібліотеці відбувся звіт Остапівської та Семенівської бібліотек перед населенням: «Бібліотека – день за днем». На заході були присутні жителі села та учні школи. Бібліотекарі відзвітували про проведену роботу з читачами у 2013 р. Відбулося нагородження найактивнішого читача – це Мищик Т.І., найактивнішого класу – 5 кл., читача, який подарував книги бібліотеці – Іщенко Л.І.

Потім читачі різного віку позмагалися у конкурсі «Цей дивосвіт бібліотека», де показали і знання героїв книг, і загальну ерудицію, і, навіть, власну дотепність.

**Подковиріна Ж.В.,**  
бібліотекар

**Народний календар**

**ЧЕРВЕНЬ 2014**

1/VI – Івана Довгого. Єпископ Іоанн Готський помер біля 700 р. В народі Іванів день прозвали Довгим за те, що в цьому місяці найдовші дні.

2/VI – Фалалія. Мученик Алалій був відданий на поживу ведмедиці та левам, але хижакі залишили його живим. Помер близько 284 р.

3/VI – Константина й Олени. Святі і рівноапостольні царі. Коли царіці Олені було 80 років, вона поїхала до святої Землі. Побудувала в Єрусалимі церкву св. Гробу Господнього. Віднайшла святий хрест, на якому розп'яли Ісуса Христа.

– Володимирської ікони Божої Матері. За легендою, ікона була намальована євангелістом Лукою на дошці стола, за яким трапезував Ісус Христос зі своєю Матір'ю та праведним Йосифом. На початку XII ст. ікона потрапила до Києва, звідки її викрав син князя Юрія Долгорукого Андрій Боголюбський.

4/VI – пам'ять другого Вселенського собору (381 р.) в Константинополі. На ньому було вироблено формулу поєднання трьох християнських засад – Бога як Отця, Сина і Святого Духа та був канонізований символ віри.

– Василиска, мученика, який постраждав за віру близько 308 р. В народі цей день називають Солов'їним, бо цієї пори у розпалі солов'їні співи.

5/VI – Леонтія. Єпископ Ростов-

**СВЯТО ПЕРЕМОГИ**

8 травня на меморіалі відбулися урочистості, присвячені 69-річчю перемоги у Великій Вітчизняній війні.

Настоятель нашого храму о.Валентин відслужив панахиду, пам'ять загиблих вшанували хвилиною мовчання, поклали квіти. Виступили: сільський



голова Герасименко І.Д., голова ради ветеранів Фендик А.М., учні школи. Працівники БК забезпечили художнє оформлення мітингу, С.Сивобородько виконала пісню.

Після мітингу у будинку культури відбувся святковий концерт, на який придбали квитки 142 наших земляків та гостей села.

**Театр на конкурсі**

Народний театр виступив на обласному конкурсі ім. Є.Зарницької, який проходив 17.05 у Миколаєві та 18.05 у Первомайську. В ньому взяли участь 34 колективи. З них 12 – нагороджені, у тому числі й наш. Головне – це запрошення на Всеукраїнський фестиваль до Очакова.



ський, який був родом з Києва. Близько 1076 р. його вбили язичники.

6/VI – Микити-стовпника. На честь першого святого, який обрав незвичний для Русі тип усамітнення – стовпництво – життя у хижі, влаштований на стовпі. Вважається заступником від лукавих духів. Помер у 1193р.

7/VI – Клечальна субота. Вона ж зветься Троїцькою, Батьківською, Зеленою і Русальною.

– Івана головатого. Свято встановлене з нагоди третього знайдення голови Іоанна Предтечі.

8/VI – ТРІЙЦЯ, ЗЕЛЕНА (КЛЕЧАЛЬНА) НЕДІЛЯ, П'ЯТИДЕСЯТНИЦЯ. Святкується на 50-й день після Великодня.

9/VI – День Святого Духу. Продовження свята Святої Трійці. Відзначається в понеділок. За народними переказами, Дня Святого Духа боїться як вогню всіляка нечисть.

10/VI – Микити. Сповідник, єпископ у Малій Азії. Жив у IX ст.

14/VI – Агапіта Печерського. Перший відомий лікар України. Родом з Києва. Помер у 1095 р. і був похований у Ближніх печерах, де лікував людей.

16/VI – Петрівський (Апостольський) піст. Починається з понеділка наступного тижня після Духового дня і закінчується в день апостолів Петра та Павла (12 липня). В 2014 році піст триватиме 26 днів.

17/VI – Митрофана. Перший патріарх Константинопольський, помер у

326 р. Цього дня починаються найкоротші ночі, які зветься горобиними.

20/VI – Федота. Від імені мученика Феодота Анкірського. «Святий Федот тепло дає – жито в золото веде».

22/VI – Кирила літнього. «На Кирила віддає сонечко землі всю силу».

23/VI – Іоанна Тобольського. Видатний церковний і культурний діяч XVII ст. з українського шляхетного роду Васильківських. Більш відомий як Іван Максимович (від імені батька).

25/VI – Онуфрія Великого. Онуфрій Великий, преподобний – єгипетський ранньохристиянський святий та пустельник, один з Отців Церкви.

– Петра-Поворота. Петро Афонський – перший самітник Афона. У безлюдній місцевості прожив 53 р., помер у 734 р. «На Петра Афонського сонце повертає на зиму, а літо – на жару».

27/VI – Мстислава Ростиславича. Святий, Благовірний князь, князь новгородський, син Великого князя Київського Ростислава Мстиславича, правнук Володимира Мономаха, прозваний Хоробрим. Помер у Новгороді 14 червня 1180 року.

28/VI – Модеста. Мученик Модест постраждав за віру близько 303 р. – Митрополита Йони. Церковний і політичний діяч XV ст.

29/VI – Тихона. Єпископ Тихон Амафунтський (на Кіпрі) прославився розведенням відмінного винограду. Помер у 425 р. Тихон повертав розум і здоров'я біснுவатим.